

瞅瞅孩子们2017年放假时间表

初中小学从1月15日起开始放寒假,时间为4周

本报威海11月28日讯(记者李孟霏)日前,2017年威海市中小学假期安排出炉。义务教育阶段学校寒假放假时间为4周,具体起止日期为公历2017年1月15日至2月12日(农历腊月十八至次年正月十六),2月13日(农历正月十七)正式开学。

为确保中小学正常的教育教学秩序,保证中小学生度过健康、安全而有意义的假期,2017年,威海市中小学义务教育阶段学校寒假放假时间为4周,具体起止日期为公历2017年1月15日至2月12日(农历腊月十八至次年正月十六),2月13日(农历正月十七)正式开

学。暑假放假时间为8周,具体起止日期为公历2017年7月7日至8月31日,9月1日正式开学。普通高中学校寒假放假时间为3周,具体起止日期为公历2017年1月21日至2月12日(农历腊月二十四至次年正月十六),2月13日(农历正月十七)开学;

暑假为7周,具体起止日期为公历2017年7月14日至8月31日,9月1日开学。放假期间,威海市教育局要求,学校要充分利用假期时间,积极开展教师培训,提高教育教学水平和能力;学校不得占用寒暑假集体组织学生军训;区市和学校不得以任何借

口在假期要求或组织学生集体到校上课,补课或统一组织自习;不得以任何形式参与、组织学生参加各类有偿辅导培训班;禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班;禁止和严肃查处教师有偿家教;坚决杜绝违规办学行为发生。

这个冬天,环卫工多了7个歇脚地儿

热饭喝水不用愁,中石化山东石油青年志愿服务站提供便利



▲热饭喝水不再愁,环卫工有了休息室。记者 孙丽娟 摄

本报威海11月28日讯(记者孙丽娟)28日,在中石化威海石油市北区第二加油站内,环翠40名环卫工人穿上了“中国石化公益”棉马甲,这标志中国石化山东石油首批7座“中国石化绿岛公益服务平台青年志愿服务站”正式启用。该服务站可为环卫工人提供休息、热饭、饮水、如厕、应急等贴心便利服务。

当天,威海市文明办、共青团威海市委、中国石化威海

分公司联合举办了“中国石化绿岛公益服务平台青年志愿服务站”授牌仪式。中国石化绿岛公益服务平台青年志愿服务站是中国石化山东石油为环卫工人倾情打造的,利用自身拥有的小厨房、小浴室、小药箱、卫生间、空调、暖气等设备设施,为环卫工人提供休息、热饭、饮水、如厕、应急等便利服务。“以前,都是在路边吃饭,现在有了服务站,可以来热热饭、喝口热水,就像是

有了自己的家。”环卫工人刘玉礼说。

一直以来,中国石化山东威海石油致力于社会公益活动,开展了“爱心加油站”、服务“三农”、“爱心助学”等多项社会公益活动,多次被授予“优秀企业”、“诚信经营单位”等荣誉称号。威海石油负责人吕呈兴表示,今后还将根据实际情况不断增加服务站站点数量,满足环卫工人的需求,以实际行动传递社会正能量。

圣儒文化基金会成立揭牌

本报威海11月28日讯(记者林丹丹)11月28日,在中华文化威海儒莲学习基地,威海首家传统文化基金会“圣儒文化发展基金会”成立揭牌。

中华文化威海儒莲学习基地缘起于2010年底,2011年4月儒莲开始举办第一期《幸福人生讲座》,从

此踏上了传播中华优秀传统文化的公益之路。五年多来,儒莲共举办幸福人生讲座136期,参加学习人员近2万人。2015年,中华文化威海儒莲学习基地被威海市文明办、威海市民政局、威海市老龄办等单位联合授予“威海市第一届慈善文化传承基地”。

南海获评十佳投资价值城市

本报威海11月28日讯(记者陈乃彰 通讯员刘昌勇 孙大伟)日前,2016中国区域协调发展与投融资创新论坛暨“中国区域投资营商环境榜”颁奖典礼在北京举行,威海南海新区与天津滨海新区等入选中国十佳最具投资营商价值城市。

威海南海新区是国家战略山东半岛蓝色经济区重点建设海洋经济新区,自开发建设以来,坚持生态、生产、生活“三生共融”理念,先后投入200多亿元进行基础设施建设,城市基础不断夯实,商业配套逐步完善,建设起从学前教育到高等教育完善的教

育链条,率先实行了15年“普惠制”免费教育。南海新区内拥有国家一类开放口岸、国家级科技企业孵化器、国家级众创空间、科技产业加速器、北京高科威海科创城、3D创客工坊、智能投影谷投影产业专业孵化器、石墨烯产业园等科研创业平台,重点发展先进装备制造、生物医药、电子信息、新材料等产业。“中国区域投资营商环境榜”是由新华社半月谈杂志社发起,由全国千万读者、网民参与投票的一项大型评选活动,对区域经济发展与投资新趋势进行判断和研究。

环翠首批55处公租房找到主人

本报威海11月28日讯(记者李彦慧)28日,环翠区黄金顶公租房选房。55位申请人选到满意房子,成为首批公租房主人。

当天上午9点,66位申请人在黄金顶公租房现场选房。申请人经过抓号、公示后确定选房顺序,依序选房后,现场缴纳水电费和房租,签订租房合同。当天共有77套房源,部分申请人弃权,最终55位申请人选到中意房子。剩余房源拟实时配租。

“很高兴,觉得有了自己的小窝了!”抓号排在第一位的田亚男是位毕业没多久的大学毕业生,这次她选到了一套58平方米左右的房子。她告诉记者,以前住公司宿舍,不太方便,现在特别期待以后布置自己的小家。

环翠区住建局工作人员介



▲申请人选房后现场标记。记者 李彦慧 摄

绍,该批公租房为每月每平方米7元,物业费为每月每平方米0.6元,电梯费为每月每平方米0.35元,选房之后,申请人需要首次缴纳4个月的租金、物业、电梯费用,预交200元水电费。

今后,租金等费用将按季度收费。另外,申请人在本月30日就能拿到钥匙,等大家逐步入住后,各单元达到热电要求的40%的供热比例后,由开发商统一向供热单位提出供暖申请。

大赞!拎包入住小公寓

本报威海11月28日讯(记者李彦慧)黄金顶公租房项目是环翠区政府投资建设的首个公租房项目,该批房子均实施精装修,可谓拎包入住。

房子位于温泉镇黄金顶小区,占地约13亩,总建筑面积1.24万平方米,建设2栋楼,231套公共租赁住房,共3个户型,建筑面积50—60平方米,均实施精装修。项目立项开始到方案设计、施工图、建设过程、样板房验收,严格执行工程质量。

记者在现场看到,公租房室内地面铺设了复合地板,卫生间、厨房,铺设了地板砖,光洁淡雅,白色的木门、餐桌、椅,简洁大方、明亮,厨房设有整体橱柜,油烟机、灶具、热水器等都是知名品牌,功能布局合理,厨房和卫生间均无拥挤感,屋内墙

壁均为白色,房子的采光通风很好。配租前,水、电、暖、燃气、闭路、电话、宽带等设施将实现市区一体化配套。环翠区住建局工作人员介绍,拥有环翠区户口的困难家庭、低保、低收入无住房家庭;或者在环翠区工作,人均住房面积低于15平方米,家庭成员均未购买过商品房、经济适用住房等政策性住房,均未领取过一次住房资金补偿,申请之日前5年内没有转让过自有住房的人员,都可以申请。